LEO Y ESCRIBO EN MI LENGUA. CHINANTECO USILA

Pregunta

Proyecto: Chinanteco Usila
MEVYT IB, Nivel Inicial
BL1F1.13.1

Criterios

No contesto.

Clasificacion

Incorrecta

Letra o
Inciso

No contesto.

Incorrecta

Sefal6 algo diferente a la respuesta
correcta.

Incorrecta

Unién las palabras con las partes del
citatorio:

Respondi6 de manera diferente a la
correcta.

Incorrecta

Respondié la pregunta escribiendo el
nombre de su pueblo:

S&4 Lei Jé Jeu Jein Mald, Nijeu.

Nota: El adulto puede escribir un nombre
diferente de acuerdo con su lugar de origen
y se considera correcto.

Correcta

e No contesto.

Incorrecta

e Sefalo algo diferente a lo que se le pidio.

Incorrecta

e Respondié la pregunta de la siguiente
manera:

Sijosi ta

Si'e_i kd majyi idd
ikie' jé ukoi.

Nota: El adulto puede encerrar o tachar la
respuesta y se considera correcto.

Correcta
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e No contesto.

Correcta

Incorrecta

e Tach¢ algo diferente a lo que se le pidid.

Incorrecta

e Completd el espacio vacio con la
siguiente palabra:

majyi iteii

Nota: El educando puede tachar o encerrar
la palabra y se considerara correcto.

Correcta




No contesto.

Incorrecta

Realiz6 algo diferente a la respuesta
correcta.

Incorrecta

e No contesto.

Incorrecta

e Tachd diferente a la respuesta correcta.

Incorrecta

Elabor6 el recado como se muestra:

Ejemplo:

Kia se+ Agosto Tél mai fii ratsei kiané+
Ajua
Jio6 jau ik®’ néi kie’ tala jau ta tia, kie’ tala
chiee Apee réi nijai jnia jau kie’ te+mm.
Tima’
Sié.

Nota: El adulto puede escribir algo diferente
al ejemplo y sera considerado correcto.

No contesto.

Correcta

Incorrecta

e Tacho la invitacion.

Jm kdu Kiand se+ Al
m' 2013

Tsei sid augé: NsiNoi jo itei néi
wamardUjNéi ijd isd'i

Sa+ late+ jm kdu &
tyia jau @i lia kua ilé.
Ailia’ wajéu jeu tyie
Jnia lidmai tsei sid.
Ndi ijm, ‘lo jo’ jm lid
mai waniotsei sié
jnia.

Walia' tsei kuaga, lid
mai chidtsei jnia néi
fio’, walia’ k&'mej jm
ijo ija.

S&ikd tima’ kid.

No contesto.

Correcta

Incorrecta

Tachd algo diferente a la respuesta
correcta.

Incorrecta

Tach6 algo diferente a la respuesta
correcta.

Incorrecta

Tachd o escribi6 la palabra que se
muestra:

Amateu

AdO A j06 Amateu k&' 10jd nd+

Nota: El adulto puede escribir, tachar o
encerrar la palabra y sera considerada
correcta.

Correcta

Subraya la respuesta correcta:

Jm isai 'ai iko® mm i, 'yie' jnia jm isai
amm.

Nota: El adulto puede tachar o encerrar con
un circulo la respuesta y se considerara
correcta

Correcta
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e No contesto.

Incorrecta

e Subray6é algo diferente a la respuesta
correcta.

Incorrecta

e Completo diferente a la respuesta

e Marco las palabras escritas con letras
mayusculas:

Ad6 Jud Matéi Krdu sidi ko jé jeu isdi Sa
Jud Guichicovi tiéla kuai jé jeu isdi
Amaréi Lombardo. Litél jé jeu Ratei jeu
mixe Uoo joo hijéu.

Nota: El educando puede encerrar en
circulos o tachar las palabras escritas con
mayuscula sera correcto.

e No contesto.

Correcta

Incorrecta

Incorrecta
correcta.
e Laforma correcta de complementar los
enunciados es como sigue:
Lako' ko il ta'i ajii tyii.
Sa'i 'nei wa jlai kié tala 'éi lai.
Correcta

jé aku'. 'Nei lia' jlai.

Nota: El adulto debe complementar los
enunciados como se muestra para ser
considerado correcto.

No contesté

Incorrecta

Subray® diferente a la respuesta
correcta.

Incorrecta

e Uni6 algo diferente a la respuesta
correcta.

Incorrecta

e Uni6 con una linea la actividad con el
oficio:

majyi i'yéi atei sia ko
Majyi ik6, akau, iné 'nia’
itei sit4 ratoo jm isai aa'yei akau

yr{o '€" akui jnia 'ye'i.

Majyi i’ngd+ jm iséi
Majyi i a’dl ati’ngé+.
! (M 1
yey'?{
ko \

Nota: El adulto debe unir de esta manera
para que se considere correcto.

e No contesto.

Correcta

Incorrecta

Subrayé o taché los enunciados
correctos:

Ajiad ngd ko AjUEngd ko jif
m.

Ajﬁ'}' la asia aldo
mKku.

Nota: El adulto puede marcar de otra
manera la respuesta correcta.

Correcta




